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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 07/07/2004

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para deliberação das matérias constantes na pauta.

MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ - Pela ordem) - Pedido aos Deputados para

obstrução das votações.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha)  - Convocação dos Deputados ao plenário

para apreciação das matérias constantes na pauta.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Defesa de inversão da

pauta para apreciação, em primeiro lugar, da proposta de emenda à Constituição

sobre a reforma previdenciária, a chamada PEC Paralela.

PAULO LIMA (PMDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para apreciação da Ordem do Dia.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Lançamento do livro

Reminiscências: A História de um professor de cinco vivências, de autoria do médico

Josué de Castro, em Fortaleza, Estado do Ceará.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para apreciação da Ordem do Dia.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados de

votação das matérias constantes na pauta.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 149.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 7/7/2004 Montagem: 4171

2

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para apreciação das matérias constantes na Ordem do Dia.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Denúncia de liberação, pelo

Governo do Estado da Bahia, no início do período eleitoral, de recursos a Municípios

administrados por correligionários.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para apreciação da Ordem do Dia.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Razão do pedido de

encerramento do painel eletrônico. Inexistência de quorum regimental para

aprovação da proposta de emenda à Constituição sobre a reforma previdenciária, a

chamada PEC Paralela.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para apreciação da Ordem do Dia.

ITAMAR SERPA (PSDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

BABÁ (Sem Partido, PA - Pela ordem) - Defesa de votação, na presente

sessão, da proposta de emenda à Constituição sobre a reforma previdenciária, a

chamada PEC paralela, e de outros projetos de interesse dos servidores públicos.

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Informação ao Plenário sobre a

possibilidade de convocação de sessão extraordinária para o dia 8 de julho de 2004,

no período matutino. Solicitação aos Líderes partidários de empenho na votação das

matérias constantes na pauta.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), MURILO ZAUITH (PFL, MS), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), MIRO

TEIXEIRA (PPS, RJ), MORONI TORGAN (PFL, CE), ARNALDO FARIA DE SÁ.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da emenda

do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 3.303-C, de 2004, que altera a Lei nº 6.766,

de 19 de dezembro de 1979, que dispõe sobre o parcelamento do solo urbano e dá

outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à emenda do Senado Federal, em

substituição à Comissão de Desenvolvimento Urbano, o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO

(PT, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda do Senado Federal, em

substituição à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, o Sr.

Deputado LUCIANO ZICA (PT, SP).

Usou da palavra para proferir parecer à emenda do Senado Federal, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado

MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ), WALTER PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação da Emenda do Senado

Federal.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 2.109, de 1999, que dispõe sobre a constituição de patrimônio de afetação
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nas incorporações imobiliárias de que trata a Lei nº 4.591, de 16 de dezembro de

1964.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA (PPS,

RJ), ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), CELSO

RUSSOMANNO (PP, SP), ZONTA (PP, SC), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

Especial, o Sr. Deputado RICARDO IZAR (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CELSO RUSSOMANNO (PP,

SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado TARCISIO

ZIMMERMANN (PT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MURILO ZAUITH (PFL, MS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Existência de emendas de plenário.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de plenário, em

substituição à Comissão Especial, o Sr. Deputado RICARDO IZAR (PTB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de preferência

para votação do Projeto de Lei nº 3.065, de 2004.

B. SÁ (PPS, PI - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO

BAUER (PFL, SC).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do substitutivo

oferecido pelo Relator da Comissão Especial, ressalvados os destaques.

Votação e rejeição das Emendas de Plenário nºs 67 a 71, com parecer

contrário, ressalvados os destaques.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 10.

Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada KÁTIA

ABREU (PFL, TO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da emenda

destacada.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS

MENDES THAME (PSDB, SP), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado RICARDO IZAR (PTB, SP), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado do art. 4º do texto original.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DURVAL

ORLATO (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do dispositivo destacado.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado TARCISIO ZIMMERMANN (PT,

RS).

Usou da palavra o Sr. Deputado RICARDO IZAR (PTB, SP), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

para inserção do art. 9º.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CELSO RUSSOMANNO

(PP, SP), CARLOS WILLIAN (PSC, MG), TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS),

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 7.

Rejeição da emenda.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

de urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 3.443, de 2004.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada DRA. CLAIR (PT, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 3.476, de 2004, que dispõe sobre incentivos à inovação e à pesquisa científica

e tecnológica no ambiente produtivo e dá outras providências.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de retirada do

projeto da pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MURILO ZAUITH (PFL, MS).

Usou da palavra o Sr. Deputado SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO), pela

Liderança do PL.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado TARCISIO ZIMMERMANN (PT,

RS).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CELSO RUSSOMANNO

(PP, SP), MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

Especial, o Sr. Deputado ZARATTINI (PT, SP), concluindo por substitutivo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a realização de sessão extraordinária no dia 8 de julho de 2004.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Sandro Mabel.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CELSO RUSSOMANNO

(PP, SP), MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), JOSÉ

THOMAZ NONÔ (PFL, AL), SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Informação ao Plenário sobre as

matérias na pauta da presente sessão e da sessão extraordinária do dia 8 de julho

de 2004.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RENATO CASAGRANDE (PSB,

ES).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados GILBERTO

NASCIMENTO (PMDB, SP), JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JULIO

SEMEGHINI (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do substitutivo do

Relator da Comissão Especial, ressalvados os destaques.

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 17.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Retirada do requerimento

de destaque.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 10.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição da Emenda nº 10,

destacada.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 5.979, de 2001, que acrescenta o art. 66-A e altera a redação do caput do art.

104 na Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997, e estabelece normas referentes à

Inspeção Técnica Veicular, tendo apensado o Projeto de Lei nº 1.174, de 2003.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de retirada do

projeto da pauta.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento de retirada do

projeto da pauta.

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Pela ordem) - Proposta de retirada do

projeto da pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RICARDO BARROS (PP,

PR), PASTOR AMARILDO (PSC, TO), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra o Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), pela

Liderança do Governo.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Informação ao Plenário sobre a

transparência no processo de apreciação do projeto. Indagação aos Srs. Líderes

sobre o adiamento da discussão da matéria.

Usou da palavra o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES THAME

(PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.) para formulação de questão

de ordem.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  JOSÉ THOMAZ NONÔ

(PFL, AL), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO),

CARLOS WILLIAN (PSC, MG), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), JOÃO LEÃO

(Bloco/PL, BA), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE), PROFESSOR LUIZINHO (PT,

SP), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE), ALBERTO FRAGA (PTB, DF), CARLOS

RODRIGUES (Bloco/PL, RJ), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).
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Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e às emendas apresentadas,

em substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr.

Deputado MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

de adiamento da discussão da matéria por 2 sessões.

Adiamento da discussão da matéria.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio de realização, pela Casa, de

Comissão Geral para debate da matéria.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 3.866, de 2004, que institui Gratificação Específica de Apoio Técnico-

Administrativo e Técnico-Marítimo às Instituições Federais de Ensino e dá outras

providências.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ), GILBERTO KASSAB (PFL, SP).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado WASNY DE

ROURE (PT, DF).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado CARLOS MOTA (Bloco/PL, MG).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, a Sra. Deputada IARA BERNARDI (PT,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do Projeto de Lei

nº 3.866, de 2004.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 3.332, de 2004, que dispõe sobre a reestruturação das Carreiras de

Procurador da Fazenda Nacional, de Advogado da União, de Procurador Federal, de

Procurador do Banco Central do Brasil e de Defensor Público da União, e dá outras

providências.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Concessão da palavra à Deputada Alice

Portugal para emissão de parecer ao projeto, em substituição à Comissão de

Finanças e Tributação.

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Informação à Presidência

sobre a designação do orador para emissão do parecer ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados WALTER

PINHEIRO (PT, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL,

ES).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de emenda da

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania sobre a reestruturação das
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carreiras de Procurador da Fazenda Nacional, de Advogado da União, de

Procurador Federal de Procurador do Banco Central do Brasil e de Defensor Público

da União.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do Projeto de Lei

nº 3.332, de 2004.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal .

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WASNY DE ROURE (PT, DF).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 3.501, de 2004, que reestrutura a remuneração dos cargos das Carreiras de

Auditoria da Receita Federal, Auditoria-Fiscal da Previdência Social e Auditoria-

Fiscal do Trabalho, altera o pro labore, devido aos ocupantes dos cargos efetivos da

Carreira de Procurador da Fazenda Nacional, e a Gratificação de Desempenho de

Atividade Jurídica — GDAJ, devida aos ocupantes dos cargos efetivos das Carreiras

de Advogados da União, de Procuradores Federais, de Procuradores do Banco

Central, de Defensores Públicos da União e aos integrantes dos quadros

suplementares de que trata o art. 46 da Medida Provisória nº 2.229-43, de 6 de

setembro de 2001, e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Existência de Emendas de Plenário.
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Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário, em

substituição à Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr.

Deputado TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS).

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário, em

substituição à Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado JOSÉ

PIMENTEL (PT, CE).

Usou da palavra para proferir parecer à Emenda Substitutiva Global, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MARIÂNGELA DUARTE

(PT, SP), CHICO ALENCAR (PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

de preferência para votação da Emenda Substitutiva de Plenário nº 218.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da Emenda

Substitutiva Global nº 218, ressalvados os destaques.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

para votação em globo dos destaques simples.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALEX

CANZIANI (PTB, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição dos destaques

simples.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de esclarecimento sobre os requerimentos de destaque.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Informação ao Plenário sobre os

requerimentos de destaque apresentados.
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Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), Relator da

matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento de ponderações do Relator

José Pimentel.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da expressão “entre a edição do regulamento a que alude o § 1º, de 31

de março de 2005, e onze por cento, após essa última data”, constante do inciso II

do art. 5º do substitutivo do Relator.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da expressão destacada.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 51.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da emenda destacada.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 107.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), SEVERIANO ALVES (PDT, BA).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (PCdoB,

RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WALTER FELDMAN (PSDB,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição da Emenda nº 107.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 208.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição da Emenda nº 208.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 205.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DR.

HELENO (PP, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição da Emenda nº 205.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 206.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SANDRO

MABEL (Bloco/PL, GO).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da Emenda nº 206.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 211.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição da Emenda nº 211.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

Votação e aprovação da redação final.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 149.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 7/7/2004 Montagem: 4171

16

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 3.443, de 2004, que autoriza o Poder Executivo a instituir serviço social

autônomo denominada Agência Brasileira de Desenvolvimento Industrial — ABDI, e

dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e às emendas de Plenário,

em substituição à Comissão Especial, o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB,

RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados WALTER

FELDMAN (PSDB, SP), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da Emenda nº 1,

oferecida pelo Relator.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da Subemenda nº

1 do Relator à Emenda de Plenário nº 1.

Declaração de prejudicialidade da Emenda de Plenário nº 1.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da Subemenda nº

2 do Relator à Emenda de Plenário nº 2.

Declaração de prejudicialidade da Emenda nº 2 do Plenário.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição das Emendas de

Plenário nºs 3, 4, 5 e 6, com parecer contrário.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do Projeto de Lei

nº 3.443, de 2004, com o voto contrário do PFL.

Votação e aprovação da Redação Final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal .

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 3.185, de 2004, que altera dispositivo da Lei nº 10.356, de 27 de dezembro de

2001 (Plano de Carreira do Tribunal de Contas da União) e dá outras providências.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e à emenda apresentada, em

substituição à Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr.

Deputado PAULO ROCHA (PT, PA).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WASNY DE ROURE (PT, DF).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do substitutivo

oferecido pelo Relator da Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço

Público.

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial.

Votação e aprovação da redação final.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 149.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 7/7/2004 Montagem: 4171

18

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Indagação ao Plenário sobre a existência

de objeção quanto à votação de requerimentos para tramitação de projetos em

regime de urgência.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CELSO RUSSOMANNO

(PP, SP), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP),

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), CELSO

RUSSOMANNO (PP, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do requerimento

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.585, de 2004.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do requerimento

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.728, de 2004.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 3.728, de 2004, que institui a Gratificação Específica de Apoio

Técnico-Administrativo da Advocacia-Geral da União — GEATA, altera a Lei nº

10.480, de 2 de julho de 2002, e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e à emenda apresentada, em

substituição à Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, a Sra.

Deputada DRA. CLAIR (PT, PR).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e à emenda apresentada, em

substituição à Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado WASNY DE

ROURE (PT, DF).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e à emenda apresentada, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição da emenda

apresentada pela Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, com

parecer contrário.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do Projeto de Lei

nº 3.728, de 2004.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 3.585, de 2004, que altera o art. 6º da Lei nº 10.820, de 17 de dezembro de

2003, que dispõe sobre a autorização para desconto de prestações em folha de

pagamento.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Seguridade Social e Família, o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do Projeto de Lei

nº 3.585, de 2004.

Votação e aprovação da Redação Final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Congratulações aos Deputados pela

presença na presente sessão. Aviso ao Plenário sobre a sessão extraordinária

convocada para o dia 8 de julho de 2004, às 9h.

V - ENCERRAMENTO


